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止わず力,け よ、 行けrゎ かるさ !

昭和時代の私たちのヒーローといえば、野球でいえば読売ジャイアンツの長嶋・王であ

り、当時はプロ野球カー ドを集めることが楽 しみで仕方なかった世代です。その中でもプロ

レス人気は高 く、ゴールデンタイムの夜 8時から始まる全日本 と新日本のプロレスに熱狂 し

ていた記憶があります。(私 はドラゴン藤波の下敷きを持っていました。)で もアントニオ猪木

のオーラは格別でした。まさに代名詞の「燃える闘魂」そのもので、ジャイアント馬場との

タッグは今でも最強だと思っています。・・ ,そ の青春の猪木が、帰らぬ人となりました。涙

が止まらないほどショックでしたが、その猪木が自身の引退時に語った「名言Jを、あらた

めて生徒たちに本通信を借 りて伝えたいと感 じました。

「この垂を巧,け lfど う,あ ものか えがザすかをt ,みとがつlfttl奮

す に デ書み去せlfマ の一えが■とすり での一えず玉と
'あ

 止
わ ず 汚,け よ 巧すけ lfわ お あゝ 甘 」 この詩は、原作は清沢哲夫さん (1921-2000)と

いう宗教家・哲学者が書かれたものだそうですが、『猪木寛至自伝』には、一体宗純の言葉 と

して掲載されています。特に、進路で悩んで、迷っている3年生に贈 りたいです。結果を気

すぎて行動を躊躇するのではなく、まず目の前の一歩に全力を注いでほしいものです。
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徒会長としての抱負を教えてください。

A:やっぱり、喝采ある学校にしたいですね。そして、他学年同士が和気あい

あいと話ができる学校が楽しいと思います。その一体感を自分も味わうた

めに、生徒会長として金力でがんばります。
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Q:具体的にどんなことをやってみたいですか?

A:実は(今 日も)ボランティアを募り、校内清掃を実施するところです。委員会活動が

ない人はぜひ参加してほしいですね。こんな小さなイベントをどんどん企画するこ

とや、目安箱をおいて皆さんの意見を聞くことから始めたいと思います。

ネ紫上の姥肥コーナー

現在、学校の UD工事を担当しているTMSに 勤務 している法中卒業生の山本

(2016年卒業)です。今日は、地域の方や生徒たちに見えやすいように、街灯ポール

に「時計」を取 り付けに来ました。・・・自分たちが中学生の頃は 3ク ラスあった

のに、今は 2ク ラスになったんですね。自分はテニス部だったので、(下 に見える)

このコー トで、無心でボールを追いかけた日々が懐かしいです。Fightl法中生 !

生徒の

名言

◆「楽い1学校を、ヤして学年をつくるために精一杯がんばります。」(朝の谷|こて 2年代議会員)

◆「おオ噴ちには、レオマワータレドが待っている′′、2、3…・ダー」(体育禁|“ 3年)

◆「試谷|こ 負けて悔いのヽで、愚痴を減らすことからがんばります。」(廊下ギ ′年)
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互歌)でかりかえる捗孝旅力す!

9月 15日・ 16日の一泊三日で、香川県・岡山県方面の修学旅行に参加した 3年生ア)｀ら、素商文な

『青春川柳』が届きました。やはり「宿」と「バス内」が大人気だったことがよくわかります。

◆部屋内に 上裸男が あらわれる

◆寝たくても いろんな気持ちが うるせえな

◆就寝時 死ぬほど楽しい UNOしたよ

◆あの人の 近いようで遠い 秘めた思い

◆夜ごはん ちこくしかけて あせったな

◆真夜中に 女子会開いて 大文暴笑

◆本当に 見れてよかつた 瀬戸大橋

◆真夜中に 変顔マッチで 盛り上がる

◆夜ホテル みんなで話す ひみつごと

◆夜のオレ ねぞうで神に 祈つてる

◆美観地区 いっぱい買うよ お生産を

◆よにんの夜 深夜テンション こわかつた

◆バイキング いつも以上に たくさん食べた

◆おやすみと 何度もいうが 全部嘘

◆こんぴらさん おみくじひいて 参拝せず

◆バスに乗り 目を閉じた瞬間 学校だ

◆善通寺 暗がりの中 怖かつた

◆三年間 あ心、れるほどの 満足感

◆バスの中 ねようとしても ねむれない

◆寝る前に 話していたら もう 3時

◆おやすみと 何度も言うが すぐおはよう

◆生地をこね 音楽にのり 生地を心、む

◆夜になり 暴露大会 始まった

◆10時すぎ 楽 しみすぎて ねむれない

◆夢にみた アヽフェの店には 人おらす

◆善通寺 お守り頼む 受験生

◆バスの中 ほぼ寝てたけど おもしろい

◆ホテルでは 4時まで話し 朝きつい

◆バイキング お腹いつぱい 夢いつぱい

◆バスの中 盛り上がった お話が

◆バスの中 隣の人の 寝顔撮る

◆就学旅行は 県外に行けたよ 楽しかつた

◆こんぴらさん おみくじひいて 末吉で 恋愛のとこ「あきらめなさい」

◆夜 10Bき ベッドの上で知育菓子 おかし広げて 恋バナパーティー

◆夜 9時に 皆ねちゃつた 何しよう?さびしく一人で 夜景を見たよ
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